

MOJE KNIŽNÉ NAJ...

Týmito slovami začal vydarenú prezentáciu svojej najobľúbenejšej spisovateľky, najobľúbenejšej knihy a svojho najobľúbenejšieho hrdinu Samuel Beck, žiak 5.ročníka. Prezradil, že jeho obľúbenou spisovateľkou je M.Grznárová, obľúbenou knihou 100 skriniek N.D.Wilsona, obľúbenou postavou je Pinocchio.

Téme Moja najobľúbenejšia kniha, môj najobľúbenejší spisovateľ, môj najobľúbenejší hrdina bola venovaná celá vyučovacia hodina v 5.ročníku. Plagáty, fotografie, portréty, albumy, nové knihy, tým všetkým piatci oživilu vyučovaciu hodinu. Prezentácie boli nápadité a zaujímavé.





N.D. Wilson 100 skriniek

Túto knihu som si vybral preto, lebo sa mi páči jej tajomný obsah. Čítal som ju u bratranca počas prázdnin. Keď som ju začal čítať nemohol som prestať.

Bola veľmi napínavá a dobrodružná.

Henrymu Yorkovi sa ani nesnívalo, že pobyt v Kansase mu otvorí dvere k dobrodružstvu - nieto ešte sto dverí. Lenže návšteva u tety a strýka na farme nabrala nečakaný spád po tom, čo sa ukázalo, že dvierka na skrinkách, ukrytých za stenou v Henryho izbe, sú v skutočnosti bránami do iných svetov. 12-ročný Henry York sa práve chystá do postele, keď začuje zvláštne zvuky prichádzajúce zo steny nad ním. Henry sa nachádza v dome, ktorý dobre nepozná - býva totiž u svojej tety, uja a troch sesterníc - a preto hluku nevenuje pozornosť. Ale keď sa na druhý deň zobudí, vo vlasoch si nájde kúsok omietky a v stene prerazili dve kľučky. Jedna z nich sa pomaly otáča... Henry preto zoškrabe Niektoré z krajín sú neškodné, iné však ani zďaleka. Cez jedny z nich počuje zvuk padajúceho dažďa. Cez ďalšie dvere vidí rozsvietenú izbu a v nej muža, ktorý sa prechádza hore-dolu po miestnosti. Henry a jeho sesternica veľmi rýchlo pochopia, že to nie sú obyčajní ľudia, ktorí sa pohybujú do iného sveta. A hoci Henry a jeho sesternica nechávajú skrinky otvorené, Henry nedokáže...

keď kľučka... centimetrov. Poznáme viac podôb rozprávok. Jedna hovorí, že si pilil nos a vyrábal z dreva nábytok. Druhá zas, že pýtal čarovnú vílu aby ho odčarovala od zlej kliatby. Jeho rozprávku kde vystupuje a je aj hlavná postava napísal **Carlo Collodi**. Nielen že poznáme pisanú podobu ale aj filmovú. Film vyšiel v roku 1940 z dielne Walta Disneyho. Túto rozprávkovú bábkou som si vybral preto, lebo je veľmi, veľmi humorná a páči sa mi aj príbeh v ktorom vystupuje s názvom Pinocchio s knihy More vo fľaštičke.

Tuto môžeme vidieť Pinocchia so svrčkom na nose, ktorý zohráva tiež veľkú rolu v príbehu.















